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一、投资经济管理（60分） （一）填空题（每空1分，共15分

）： 1.投资管理的“三算”原则是指：①（ ）、②（ ）。 2.

建设单位财务计划的主要指标有：①（ ）、②（ ）、③（ ）

、④（ ）⑤（ ）。 3.社会总产品价值①（ ）、②（ ）、③

（ ）部分都可以成为投资的源泉。 4.生产经营性投资运动经

历着①（ ）、②（ ）、③（ ）三个阶段的循环周转运动。 

（二）判断题（每题1分，共5分。如果认为正确，画“v”，

不正确画“X”）： 1.在商品经济条件下，一切物资运动都与

货币为媒价的商品运动相联系。 2.法人资本金是指法人单位

以其依法可支配的资产投入企业形成的资本金。 3.制造成本

是将生产经营中发生的全部成本费用划分为直接材料费、直

接人工费、机械使用费和其它直接支出，计入工程成本、形

成制造成本。 4.综合概算是以单位工程为对象进行编制。 5.

自筹资金是预算外资金。 （三）简答题（每题4分，共20分）

1.建立资本金制度的意义 2.投资体制 3.施工企业营业收入的组

成及确认 4.动员内部资源 5.投资主体 （四）论述题（每题10

分，共20分） 1.年度投资规模和在建投资规模。 2.现行财务

制度规定的财务评价指标。 二、投资会计（40分） （一）填

空题（每空0.5分，共5分） 1.在企业会计要素中，反映一定会



计期间经营成果的要素有：①（ ）、②（ ）③（ ）。 2.对帐

工作的主要内容包括：①（ ）、②（ ）、③（ ）。 3.建设单

位“基本建设基金限额存款日记帐”是根据：①（ ）、②（ 

）、③（ ）登记的。 4.在交付使用财产中，运输设备、工具

、器具等成本应等于（ ）。 （二）判断题（每题1分，共4分

。如认为正确画“v”；如不正确画“X”）。 1.企业的经济

资源必须为企业所拥有或控制，融资租入的固定资产，不能

列作企业的资产。 2.为建造安装设备的基础、支架而发生的

费用，应计算设备投资完成额。 3，建设单位拨给施工企业

材料的结算价格大于计划价格的差异，应冲减建筑安装工程

投资。 4.进口成套设备的“两税四费”和自行组织检验设备

所发生的设备检验费，应计入设备采购成本。 （三）选择题

（每题0.5分，共3分） l.在借贷记帐法下，帐户哪一方记增加

金额，哪一方记减少金额，主要取决于： A.帐户的结构 B.帐

户的性质 C.帐户的用途 D.记帐规则 2.根据记帐凭证记帐时，

将300无误记为3000元，应采用的更正方法是： A.划线更正法

B.红字更正法 C.补充登记法 D.兰字更正法 3.“建筑安装工程

投资”科目核算的建筑安装工程成本为： A.预算成本 B.计划

成本 C.实际成本 D.双方结算价格 4.某施工单位进行一项建筑

工程，期末已完工程实物量为1000 m3，预算单价为40元，有

关费用取费率为15％，发生材料成本差异为-2000元，已完工

程实际成本为： A.4.4万元 B.4.8万元 C. 3.8万元 D.4.6万元 5.以

基建投资借款支付贷款项目建成投产后的基本投资借款利息

，应记入的科目是： A.待摊投资 B.应收生产单位投资借款 C.

留成收入 D.其他投资 6.“基建拨款”科目所属各明细科目中

，年终时可能出现借方余额的有 A.本年基建基金拨款 B.本年



进口设备转帐拨款 C.预收下年度预算拨款 D.本年器材转帐拨

款 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访
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